

推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接

本报讯(记者 赵竹莹 石汉谋)1月15日,我区召开脱贫攻坚工作调度暨冬春季重大动物疫情防控工作会议,深入学习贯彻中央、全国、全市相关会议精神,听取隆盛镇脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接试点工作的推进落实情况,总结分析当前全区产业扶贫存在的短板弱项,通报市对区脱贫攻坚考核反馈问题整改情况,并对下阶段脱贫攻坚工作和冬春季重大动物疫情防控工作进行安排部署。副区长蒲德洪出席。

会议指出,对脱贫攻坚工作,要切实增强责任感、使命感和紧迫感,坚持“四不摘”,抓细抓实当前脱贫攻坚重点工作,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接;要继续推进脱贫攻坚专项行动,持续推进产业发展,加大脱贫户、脱贫村适度规模发展力度;要全面检视问题,全面整

改实改,对问题清零销号,进一步提升脱贫攻坚质量和成色;要扎实组织开展春节前的人户走访慰问活动,确保困难群众温暖过冬、幸福过节。

针对冬春季重大动物疫情防控工作,会议要求,要切实增强防控责任感,落实好“三级两线包片责任制”;要加强调运监管,各站点有机联动,做好内外防范;要坚持加强消毒排查工作,做好源头预防;要加大重大动物疫情防控监管执法工作,加大监督检查力度,对出栏动物严把产地检疫关,严格到场、到户、到点实施现场检疫,对屠宰动物严格实施同步检疫,对病死动物严格做到不准宰杀、不准食用、不准出售、不准转运,坚决杜绝病畜动物及产品进入流通、消费等环节,区农业农村委要成立督察组,对各街镇相关工作开展调查指导工作。

渝黔高速扩能项目最长桥梁有望今年10月合龙



远眺正在建设中的渝黔高速扩能项目。

本报讯(记者 谢天骄 杨圣龙 杜浩)作为重庆高速公路网南北主轴的主要通道,渝黔高速扩能项目的建设一直备受关注。记者日前从项目建设指挥部了解到,在参

建各方的共同努力下,该项目控制性工程、全线最长桥梁——两合江特大桥建设进展顺利,整座桥梁建设进度已完成80%,预计今年10月将完成合龙。

两合江特大桥是渝黔高速公路扩能项目全线“六桥六隧”控制性工程之一,位于重庆市綦江区安稳镇两合村和观音村,起点接安稳东枢纽互通,终点接枫香槽隧道,全长2043米,为全线最长桥梁。其中主跨连续钢构跨度达160米,最大墩高为102米,是渝黔高速公路扩能项目跨度最大高度最高的控制性桥梁。“目前,左幅连续钢构已经完成合龙,现在正在进行的是右幅连续钢构的上部结构施工,预计整个桥梁在今年10月实现合龙。”中铁二十三局集团有限公司渝黔高速公路扩能总承包指挥部三工区工程部部长王勃说。

针对现场地形复杂、墩身高、跨度大等特点,中铁二十三局渝黔高速公路扩能总承包指挥部成立了

技术和安全攻关小组,制定了相应的技术和安全措施,为确保两合江特大桥如期合龙奠定了坚实的基础。“钢构主桥合龙完成以后,将进行桥面性施工,桥面性施工完成以后桥梁将达到验收条件,为最后的通车奠定基础。”王勃说。

目前,渝黔高速扩能项目全线已进入主体工程攻坚阶段,桥梁架设工程、路面工程正有序同步推进。据了解,渝黔高速扩能项目全长99.9公里,项目采用六车道高速公路标准,设计速度100公里/小时,桥隧比例约41.5%。起于绕城高速忠兴枢纽互通,与绕城高速相交,对接规划的城市快速路,跨渝湘高速、綦万高速,至綦江安稳镇出境,接贵州崇遵高速公路扩能项目。建成以后,将极大缓解既有渝黔高速(G75兰海)拥堵状况,与渝黔高速构成重庆向南经贵州直达广西的出海高速“双通道”。

我区开展“扫黄打非”专项整治行动

本报讯(记者 宗雪)近日,区“扫黄打非”办牵头,组织公安、市场监管、文化市场执法等部门开展“扫黄打非”专项整治行动。

此次整治行动以案件查办为抓手,重点对校园周边、场镇集市等进行检查,严厉打击书店、文具店、游商地摊等场所无证经营、售卖盗版书籍(光盘)等违法现象,共检查场所26个,处罚无证经营书店1个,没收盗版

光盘300余张。

据了解,为切实推动“扫黄打非”工作,我区还出台了《綦江区“扫黄打非”工作举报奖励办法》,公布了举报电话,发放宣传资料2万余份。下一步,我区将围绕“净网”“护苗”“秋风”等常态化开展专项整治行动,坚决整治擅自印刷复印、传播寄递储运非法出版物等“涉黄涉非”行为,努力营造清朗的网络空间和良好的社会文化环境。

众志成城 防控疫情

食品园区召开企业疫情防控工作会 持续做好常态疫情防控

本报讯(记者 赵跃)日前,食品园区管委会组织辖区企业召开疫情防控工作会,对疫情防控工作进行安排部署。

会议传达了学习了关于近期疫情防控工作的重要文件和要求,听取了各企业关于近期重点地区来綦人员的摸排情况汇报,详细了解了当前园区企业疫情防控动态。

会议要求,各工业企业要切实提高疫情防控意识,始终绷紧疫情防控

这根弦,确保企业正常有序生产;要抓好贯彻落实,深入开展摸排防控工作,做好重点地区往来人员摸排上报,确保底数清、情况明;要加强企业人员管控,无特殊情况,尽量不去重点地区。同时,密切关注企业人员,严格杜绝瞒报、漏报现象发生。各企业要加强疫情防控警示宣传工作,继续加强疫情防控意识,坚决做到不松懈、不麻痹大意,切实形成共同防疫的良好氛围。

鸡苗鸭苗帮扶贫 助力增收暖人心

本报记者 吴明鸽 实习记者 左东贤

“接到电话说新盛商会要过来收购鸡鸭,我就赶紧拉来了十几只鸭子。”新盛街道陈家村脱贫户朱廷周开心地说。

冬日寒风中的陈家村有些许冷,但村民们脸上挂着的笑容却是暖洋洋的。记者在陈家村便民服务服务中心看到,朱廷周和村上其他几个脱贫户正忙着给自家拉来的鸡称重,清点鸭子的数量。

“今天我们商会几名会员过来主要就是收购鸡鸭,价格已经谈好了,鸭子一只150元,鸡30元一斤。”新盛商会会长陈永胜说。

朱廷周麻利地将称好的鸭子装袋,接过商会会员递过来的2000多元现金,脸上挂着笑容说:“家里还有一些个头还有点小,再喂段时间,下次你们再来。”原来,去年5月,新盛商会陆续

为陈家村40户贫困户免费发放了650余只鸡苗、鸭苗,待鸡鸭长大后商会再前来收购,打消了大家的后顾之忧。

“之前商会送给我们家鸡苗、鸭苗各50只,前前后后卖了80来只,今年我们一家仅靠养殖鸡鸭的收入差不多就有一万余元,腰包鼓了起来,生活也越来越有盼头。”朱廷周说。

同样尝到“甜头”的还有脱贫户税小娟。在当天收购中,她一共卖了8只鸡鸭、70个鸡蛋。点了点刚收到的钱,税小娟表示以后还会接着养。

谈到商会接下来的扶贫计划,陈永胜说:“看到大伙挣钱了,我们打心底里开心,也越来越有干劲,下一步我们商会将根据脱贫户的实际需要,提供更多帮助,实实在在地助力大家增收。”



脱贫户给土鸡称重。记者 吴明鸽 摄

綦江 服务有温度 群众更满意

(上接1版)

情系百姓有活力 综合窗口实现一窗办结新飞跃

“我就带了一张社保卡,花了几分钟就办好了!”老张开心地说,以前办理一个业务要跑几个地方,走几个窗口,这下一个窗口就解决了,真是太方便了!

这是老百姓在綦江区市民服务中心办理业务的切身感受。

为百姓多想一点,让百姓少跑一次,綦江人社局在“十三五”时期根据区委区政府统一部署,仅用500天就牵头建成集人社保服务、政务服务、民政服务和公共资源交易服务为一体的市民服务中心,创造了令人振奋的“綦江速度”。

“我们将原需要6个地点办理的业务融入一个大厅之中,对外业务100%进驻大厅,内部运转100%全面对接,解决了在一个地方办人社事的难题。”綦江人社局负责人说。

为民服务无止境,改革创新无止境。綦江人社局大刀阔斧优流程、减环节、提服务,在市民服务大厅开设20个综合窗口,每个综合窗口可受理188项日常业务,78%的业务当日即时办结,做到了一窗办结人社事,实现了质的飞跃。数据

显示,自1月份综合窗口开放以来,每天业务受理量近500人次,比去年同期增长200%以上。

从跑多个地方到一个地方,从多个窗口到一窗办结人社事,背后是綦江区精简要素、优化流程、创新工作的改革合力。2019年,綦江区人社局凭借出色表现获评“全国人社系统2017-2019年度优质服务窗口”,是全市唯一获此殊荣的综合服务窗口。

就业稳定有保障 多点发力精准施策惠民生

去年疫情爆发,綦江区石角镇朝阳村村民欧贞强正担心不能返回广州的厂里上班,綦江区组织了点对点帮扶政策,将他从“家门口”送到了“厂门口”。和欧贞强不一样,陈艳梅没有外出务工,而是接受了家政方面的培训,风风火火的做起了家政工作。建卡贫困户杨刚顺利在綦江区郭扶镇平等村的公益性岗位就业,如今的他每天自信的面对工作、生活。

这是綦江区稳定就业工作带给老百姓的实惠。

稳定就业,方能解民生之惑,暖民众之心,綦江区把解决人民群众就业问题放在更加突出的位置,以就业之稳促经济之稳、社会之稳、人

心之稳。

尤其是在疫情期间,綦江区当好就业信息“接线员”,确保了特殊时期重点企业的劳动力供给。积极搭建求职平台,将招聘阵地从“线下”移至“线上”。新开发临时防疫公益性岗位1000余个,用于街镇疫情监测、排查、预警、防控和社区(村)就业服务工作。坚持“内联”+“外引”结合为市智能终端重点企业送工3498人,送工完成率均持续稳居全市第一。

此外,綦江区重点关注贫困人员在特殊时期就业问题,新开发临时防疫公益性岗位1000余个。出台《关于加强复工复产用工保障实现就业本地化实施方案》,对辖区内疫情期间新招聘綦籍劳动者的重点企业和工业企业发放用工一次性补贴,将温暖送到百姓身边。

一系列就业“组合拳”,稳定了就业形势,筑牢了民生之基。近年来綦江区累积城镇新增就业9.13万人,比规划目标多3000万人。城镇登记失业率为2.85%,比规划目标低0.65%,高校毕业生就业年均超过90%。开展职业技能培训4.82万人次,其中建卡贫困劳动力培训5417人次。全区结对开发公益性岗位安置就业困难群体3141人,安置贫困劳动力2050人。建设就业扶贫示范

车间29个,安置贫困劳动力147人。

服务手段有创新 “信息化+”使工作迈上新台阶

社保随着互联网技术的介入,以及向更多公共领域的集成应用开放,一张小小的社保卡被赋予了越来越多的功能,极大地方便了人们的生活。

綦江区以“一卡通用”为目标,以“应用+公共服务”为抓手,全力推进社保卡110项功能应用,推动了人社工作迈上了“信息化+”轨道,实现就业创业、社会保障、人事人才、劳动关系等业务“一卡通查、一卡通用、一卡通办”。从线下到线上,社保服务不断完善,社保的便捷性、实用性不断增强。

綦江区为97.49万人次发放社保持待遇和就业补贴13.09亿元,为218万人次提供信息服务1000余万条次,让群众足不出户便可快捷查询办理人社业务。

下一步,綦江区还将继续坚持以人民为中心,不断深化重点领域改革,持续提升信息化经办服务水平,让改革发展成果更多更公平惠及全区人民。

文/宗雪 成蓉 据1月14日《重庆日报》

綦江区人工影响天气作业安全公告

綦江区人工影响天气指挥部办公室将于2021年全年在綦江区域内组织开展人工增雨、消雹、蓝天行动等作业,为保证人影作业安全,现将有关事项公告如下:

一、无关人员禁止进入作业工作区域,违者后果自负;

二、任何人不得拆卸、毁损、盗取高炮、火箭发射架等作业装备和弹药,违者将移送司法机关处理;

三、若发现、拾得作业哑弹或炮弹残留物,应报告或移交给区人工影响天气指挥部办公室(区气象局),联系电话:(023)48665383、(023)48660922。

綦江区人工影响天气指挥部办公室 2021年1月13日

荣润·半山国际小区交房通知

荣润·半山国际小区28号楼全体业主:

荣润·半山国际小区(誉峰)28号楼已具备交房条件,定于2021年1月15日正式交房。敬请还未接房的业主朋友带上业主身份证原件、购房合同原件、购房已交款凭据原件及相关费用,到荣润·半山国际小区(誉峰)办理交房手续。

咨询电话:48696847 48699999

重庆荣润置业有限公司 重庆君航物业管理有限公司 2021年1月18日

重庆市綦江区规划和自然资源局城乡规公告

类别	序号	项目名称	项目位置	申请单位	公示时间	公示地点	咨询电话
建设工程设计方案类公示	1	重庆市綦江区安稳镇总体规划(2015-2020)局部修改方案	重庆市綦江区安稳镇	重庆市綦江区安稳镇人民政府	2021.1.21-2021.2.20	綦江区规划自然资源局及公众信息网(http://www.cqj.gov.cn/bm/qghzrzyj/)、项目现场	85897599

重庆市綦江区规划和自然资源局 2021年1月18日

春节期间,请广大市民按照疫情防控要求,继续做到:讲科学、严防控,勤洗手、常通风,戴口罩、一米线,用公筷、健康码